



# МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web:https://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

Від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

## Структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської державних (військових) адміністрацій

### *Про організацію щорічних медичних оглядів учнів*

Міністерство охорони здоров'я України у зв'язку з визнанням таким, що втратив чинність наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про удосконалення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів» від 16.08.2010 № 682 повідомляє, що при проведенні щорічних медичних оглядів учнів закладів загальної середньої освіти слід керуватись такими нормативно-правовими актами.

Відповідно до абзацу другого частини другої статті 21 Закону України «Про повну загальну середню освіту» заклади охорони здоров'я спільно з органами управління освітою та органами охорони здоров'я щороку забезпечують безоплатне проведення медичного огляду учнів, моніторинг стану здоров'я, здійснення лікувально-профілактичних заходів у закладах освіти незалежно від підпорядкування, типу і форми власності.

Стаття 31 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я» встановлює, що перелік категорій населення, які повинні проходити обов'язкові медичні огляди, періодичність, джерела фінансування та порядок цих оглядів визначаються Кабінетом Міністрів України.

Порядок здійснення медичного обслуговування учнів закладів загальної середньої освіти затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 20 січня 2021 р. № 31. Порядком передбачено, що обов'язкові медичні профілактичні огляди проводяться щороку медичними працівниками у закладах охорони здоров'я за місцем медичного обслуговування учня у присутності його

Міністерство охорони здоров'я України том 6 Порядку передбачено,  
25/26538/2-24 від 01.07.2024



АСУД "ДОК ПРОФ З"  
Міністерство охорони здоров'я України  
25/26538/2-24 від 01.07.2024  
Підписання КЕП Дубров Сергій Олександрович  
3FAA9288358EC00304000000231A36001E15B400

що під час обов'язкових медичних профілактичних оглядів *лікарі оглядають та проводять обстеження учнів, роблять висновок про стан їх здоров'я*, який оформляють згідно з формою первинної облікової документації, встановленою МОЗ, *визначають групу для занять фізичною культурою, надають рекомендації щодо додаткових обстежень, лікування* (за наявності показань), *профілактичних щеплень, режиму харчування та здійснення інших заходів*. За місцем медичного обслуговування учня за результатами обов'язкового медичного профілактичного огляду учня видається довідка за формою, встановленою МОЗ, його батькам або іншим законним представникам для надання до закладу освіти у порядку, визначеному законодавством.

Обов'язкові медичні профілактичні огляди дітей – учнів закладів загальної середньої освіти проводяться лікарями з надання ПМД, з якими батьками чи іншими законними представниками дитини подано декларацію про надання ПМД дитині, відповідно до Порядку надання первинної медичної допомоги, затвердженого наказом МОЗ № 504 від 19.03.2018 р. в рамках надання медичної послуги з динамічного спостереження за станом здоров'я пацієнтів із використанням фізикальних, лабораторних та інструментальних досліджень відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я та динамічного спостереження за здоровою дитиною.

Наказом МОЗ від 25.07.2023 р. № 1351 внесені зміни до наказу МОЗ №110 від 14.02.2012 р., якими затверджено оновлену Форму первинної документації № 086/о «Медична довідка (витяг з медичної картки амбулаторного хворого)» та Інструкцію щодо її заповнення, що додається. Вказана форма видається лікарем з надання ПМД за результатами проведеного медичного огляду дитини для подання до закладу освіти.

Відповідно до Інструкції щодо заповнення форми № 086/о вона є медичним документом для подання до закладів освіти всіх рівнів освіти. Форма № 086/о видається лікарями, які надають первинну медичну допомогу (дільничними терапевтами, педіатром, лікарями загальної практики - сімейними лікарями) територіальних амбулаторно-поліклінічних закладів після завершення ними повного обстеження і винесення лікарського висновку про стан здоров'я.

Форма № 086/о є витягом з медичної картки амбулаторного хворого і *заповнюється на підставі записів* у «Медичній карті амбулаторного хворого» (форма первинної облікової документації № 025/о «Медична карта амбулаторного хворого №\_\_»), затверджена наказом Міністерства охорони здоров'я України від 14 лютого 2012 року № 110, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 квітня 2012 року за № 661/20974) (далі - форма №025/о) та формі № 025-1/о «Вкладний листок на підлітка до медичної карти



амбулаторного хворого», затвердженій наказом Міністерства охорони здоров'я України від 27 грудня 1999 року № 302, **проведених обстежень лікарями-спеціалістами, а також результатів клінічних, лабораторних та інших досліджень, об'єктивних даних і оцінки стану здоров'я на час проведення обстежень** безпосередньо перед видачею довідки.

При заповненні пункту 7 вказуються перенесені захворювання, враховуючи захворювання, перенесені в дитячому віці. У пункті 8 вказуються об'єктивні дані щодо стану здоров'я особи на дату обстеження. Пункт 8 заповнюється власноручно лікарями, завіряється особистими печатками, штампами-кліше і підписом. У пункті 9 зазначаються дати і дані проведених лабораторних досліджень. У цьому пункті необхідно вказати результати як усіх обов'язкових клінічних досліджень, так і інших призначених досліджень у разі необхідності або залежно від профілю та вимог закладу освіти, до якого надається медична довідка щодо стану здоров'я особи. У пункті 10 зазначаються дати і дані проведених інших досліджень. У пункті 11 вказуються дата, доза, серія і назва лікарських засобів, якими проведені щеплення відповідно до календаря профілактичних щеплень. Вони заповнюються на підставі даних форми № 025/о.

На підставі записів у пунктах 7-11 заповнюється пункт 12 «Лікарський висновок», де вказуються рекомендації щодо фізичної активності та рівня фізичного навантаження, рекомендації щодо додаткових обстежень, лікування (за наявності показань), профілактичних щеплень, режиму харчування тощо.

Форма № 086/о засвідчується підписом лікаря, який її заповнив, та керівником закладу охорони здоров'я, проставляється дата видачі, завіряється печаткою закладу охорони здоров'я (за наявності) і видається на руки особі (батькам чи її законним представникам). Усі записи результатів досліджень та обстежень у формі № 086/о повинні відповідати аналогічним даним форми № 025/о.

Наразі МОЗ не встановлював перелік обстежень у лікарів-спеціалістів, а також перелік лабораторних, діагностичних чи інших досліджень, оскільки необхідні обстеження, у тому числі необхідність направлення до лікарів, які надають спеціалізовану медичну допомогу, повинні бути визначені лікарем з надання ПМД, з яким укладено декларацію на здійснення медичного обслуговування дитини відповідно до стану здоров'я дитини, перенесених нею захворювань, проведеного лікування тощо. Лікар з надання ПМД самостійно визначає необхідних обсяг медичного обстеження для кожної дитини для того, щоб зробити висновок про стан здоров'я дитини, тому числі **визначити групу для занять фізичною культурою, надавати рекомендації щодо додаткових обстежень, лікування** (за наявності показань), **профілактичних щеплень,**



*режиму харчування та здійснення інших заходів*, як того вимагає постанова Кабінету Міністрів України № 31 та з дотриманням вимог Інструкції щодо заповнення форми первинної облікової документації № 086/о «Медична довідка (витяг з медичної картки амбулаторного хворого)», затвердженої наказом Міністерства охорони здоров'я України від 14.02.2012 № 110 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 25 липня 2023 року № 1351) заповнити і видати за результатами проведеного медичного огляду відповідну форму медичної довідки № 086/о.

**Перший заступник Міністра**

**Сергій ДУБРОВ**